



Índice

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DE PUBLICAÇÃO	2
ERRATA DE PUBLICAÇÃO	2



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO A CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA, TORNA PUBLICO AOS INTERESSADOS, A ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DO RESULTADO DA CHAMADA PUBLICA Nº 002/2021, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA CÂMARA, NO DIA 25/08/2021, ED. Nº 109, PAG. 02. ONDE SE LÊ: IMPERATRIZ (MA), 20 DE AGOSTO DE 2021. LEIA SE: AÇAILÂNDIA (MA), 20 DE AGOSTO DE 2021. SR. FELIBERG MELO DE SOUSA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA.

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO

Código identificador: 4z7vjlimbc20210826150820

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO A CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA, TORNA PUBLICO AOS INTERESSADOS, A ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE REVOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA CÂMARA, NO DIA 25/08/2021, ED. Nº 109, PAG. 02. ONDE SE LÊ: REVOGA A LICITAÇÃO PREGAO PRESENCIAL Nº 001/2020; LEIA SE: REVOGA A LICITAÇÃO PREGAO ELETRÔNICO Nº 006/2021; ONDE SE LÊ: IMPERATRIZ (MA), 20 DE AGOSTO DE 2021. LEIA SE: AÇAILÂNDIA (MA), 20 DE AGOSTO DE 2021. SR. FELIBERG MELO DE SOUSA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO

Código identificador: halxooug1120210826150856





Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Açailândia

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PROCURADORIA GERAL
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA
Cep: 65930-000

FELIBERG MELO DE SOUSA
PRESIDENTE

RICARDO MELO E SILVA
PROCURADOR (A) GERAL

Informações:

MUNICIPIO DE
ACAILÂNDIA -
CAMARA MUNICIPAL:
12143442000176

/C=BR/O=ICP-
Brasil/ST=MA/L=Açailândia/OU=AC SOLUTI
Multipla v5/OU=35622406000190/OU=Presencial
/OU=Certificado PJ A1/CN=MUNICIPIO DE
ACAILÂNDIA - CAMARA
MUNICIPAL:12143442000176 Data:26.08.2021
23:02

